

志愿推荐 专业介绍 心理测评 就业去向 前景查询 免费,教育部高考志愿信息系统上线

为进一步加强考生的志愿填报服务,落实国务院“高效办成一件事”的决策部署,2024年,教育部“阳光高考”信息平台向考生免费开放“阳光志愿”信息服务系统,基于招生、就业、调查、测评等大数据,结合深度专业和职业解读,提供志愿推荐、专业介绍、心理测评、就业去向及前景查询等服务。

海量数据、系统集成
集合权威、详尽的专业库、院校库、就业前景情况等数据,为填报志愿提供多元参考信息,帮助考生“选大学,选专业”。

有针对性的专业、职业心理测评
邀请国内权威心理专家研发相关职业测评工具,从兴趣、价值观、人格、学科倾向综合四维度,帮助考生更好地了解自己的专业和职业倾向。

个性化的志愿推荐
依据往年录取情况,根据考生高考成绩(位次),按照“冲稳保”的填报原则,结合心理测评结果,个性化生成志愿参考建议,展示录取情况、专业满意度、就业去向等全方位数据。

以上服务均免费提供。

据微言教育



扫描二维码可进入“阳光志愿”信息服务系统

未来就业情况如何?多少分能上? 高招咨询,全国60多所高校面对面答疑

“这个专业未来就业怎么样?”“大概多少分能上?”6月17日,2024东南大学校园开放日暨大型高招咨询会在该校四牌楼校区举行,一大批家长和考生前来咨询。本次高招咨询会汇集了全国60余所高校,让考生一站式了解心仪院校的最新招生政策。此外,东南大学28个招生院系齐上阵,专业老师坐镇,面对面介绍专业设置、人才培养、招生策略等问题,为考生志愿填报答疑解惑。



东南大学四牌楼校区内的高招咨询会,汇集多家知名高校



东南大学一学院展示专业特色

通讯员 唐塘
现代快报/现代+记者 李楠 文/摄

辽宁考生也来东南大学咨询

下午2点左右,东南大学四牌楼校区里满是前来咨询的考生和家长,一进校园,中央大道的两侧排满了东南大学所有的院系。各个院系晒专业、晒特色,将亮点专业和人才培养政策展示给家长和考生。此外,各个院系的负责人也来到现场,为考生面对面解读最新的招生政策。

来自安徽芜湖一中的考生杨洋想报考东南大学,早在去年10月,他就和小伙伴来过。

“非常喜欢这里的环境,人文气息也非常浓厚。”即将开始填报志愿,杨洋也想进一步了解各个学院的招生政策。“比较喜欢动手,刚才咨询了物理学院和自动化学院,希望有机会能来东南大学读书。”

本次高招咨询会还吸引了许多省外考生参与,来自辽宁的崔国豪对无人机和电子信息比较感兴趣,收到班主任发在家长群里的信息,第一时间和妈妈买票来到了东南大学。“学校很美,全国来的学校也很多,让我能和心仪院校的老师面对面沟通,更详细地了解招生政策。”

东大28个院系齐上阵秀绝活

电子科学与工程学院晒出了无人机,未来技术学院现场展示了未来机器人的应用前景……高招咨询会现场,东南大学所有院系齐上阵,展示学院办学特色的同时,将人才培养的亮点呈现给考生和家长。

东南大学未来技术学院教学秘书李梦寒介绍,目前该学院建有“未来机器人”本科专业,培养引领机器人技术发展、能解决机器人领域未来5~10年后出现的,具有原创性、交叉性和颠覆性技术问题的领军人才。“今年拟通过高考直招招收25人,通过校内二次选拔招收25人。”

据悉,今年东大新增2个本科招生专业,未来机器人专业是其中一个,实行“3+1+X”本博贯通培养,学生达到学业考核标准,可100%保研。另一是集成电路设计与集成系统专业,紧扣集成电路产业链关键技术,

术,培养集成电路领域高层次紧缺人才。

东大率先建设105门“AI+教学”智慧课程

“这是我们第二年举办大型的高招活动,邀请了国内61所高校来参加这次高招会,能够让江苏以及周边的考生面对面地了解全国高校的招生动态和政策。同时,也给考生提供更多机会,到东南大学走一走,看一看。”东南大学教务处处副处长、招生办公室主任张力介绍了今年学校的招生亮点。

据介绍,今年东南大学增加招生计划,招收4140人,优势学科全面扩容,其中电子信息类、计算机类等优势学科招生计划全面增加。考生报满专业志愿且不重复,体检合格,100%不调剂。工科试验班(吴健雄班)扩招50%,覆盖所有省份。

新增3个双学士学位专业,包括医学影像学+人工智能、医学检验技术+生物医学工程、金融工程+统计学。新生最多6次自主选择专业机会,新设15个跨学科交叉微专业,包括先进飞行器设计、医疗器械与装备工程、工程大数据与高性能计算、柔性集成器件与系统、智能系统与大数据的数学基础、无人系统技术、器官芯片与数智医学……

建设“AI+教学”智慧课程,按理工、医学、人文分类开设人工智能通识导论课程,全面提升学生数智素养;在全国率先建设105门“AI+教学”智慧课程,强化个性化培养和自主学习发展,全面提升学生学习体验。

60余所高校为考生面对面答疑

北京大学、中国人民大学、北京航空航天大学、北京师范大学、浙江大学、上海交通大学、哈尔滨工业大学等高校来到现场,详细介绍了今年各校在江苏的招生政策。同时,南京航空航天大学、南京理工大学、南京农业大学、南京信息工程大学、南京医科大学等省内高校也来到现场,吸引了一大批考生和家长的关注。

南京农业大学负责招生的夏老师说,家长比较关注的问题包括优势学科有哪些,未来就业的方向,以及转专业的政策和实验班的选拔。“大家对生命科学、农学、动物医学等专业都非常关注,也提前做了功课,咨询的问题也非常详细,有针对性。”

“前来咨询的考生非常多,大家关注更多的是历年分数和排名,分数出来以后,家长和考生就能有个基本判断。孩子的专业方向也比较明确,咨询较多的就是学校的A+专业。”北京师范大学招生老师方增泉介绍,今年北师大在江苏招生41人,比去年增加了3个,分大类招生,在江苏增加了思想政治专业。“都是非常珍贵的名额。”

近一年来,哈尔滨这座网红城市备受网友关注,也吸引了许多考生的注意。哈尔滨工业大学作为一所航天军工特色院校,参与了多个国家重大工程建设。“学校的强势学科,航天类、智能制造类等颇受关注。”哈尔滨工业大学江苏省招生组组长张博一介绍,今年该校在江苏招生100多人,并新增了AI+先进技术领军班。

2024年度 现代快报新闻记者证 申报公示名单

根据《新闻记者证管理办法》的规定,现代快报对本单位此次申报新闻记者证的朱绍岳进行了条件审核,符合《新闻记者证管理办法》规定的持证条件。现将审核名单公示,公示时间5个工作日,公开接受社会监督。

江苏省新闻出版局举报电话:025-88802907。

江苏现代快报传媒有限公司
2024年6月18日

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

中国大运河

在云端,读懂2500岁的她

扫码关注中国大运河